
 
Εκδήλωση με θέμα «νερό… σταγόνες ζωής» 

 
Αγαπητοί προσκεκλημένοι, 

 

Είναι με ιδιαίτερη χαρά που σας καλωσορίζω σήμερα στα Κεντρικά Γραφεία 

του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων.  

 

Μέσα από το μήνυμα που στέλνεται κάθε χρόνο, στις 22 Μαρτίου, που 

γιορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα Νερού, το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, με 

σκοπό την ευαισθητοποίηση του κοινού στο υδατικό πρόβλημα της Κύπρου 

και ιδιαίτερα των μαθητών Δημοτικών Σχολείων, που είναι οι αυριανοί πολίτες 

αυτής της Χώρας, διοργανώνει σήμερα, όπως και κάθε χρόνο, Εκδήλωση στο 

Προαύλιο των Γραφείων του.  

 

Η φετινή Εκδήλωση έχει ως θέμα : «νερό … σταγόνες ζωής» και στοχεύει να 

τονίσει την πρωταρχική σημασία που έχει το νερό στη διατήρηση κάθε μορφής 

ζωής. 

 

Στο νερό γεννήθηκε η ζωή και στο νερό στηρίζεται η συνέχειά της. Η 

εξασφάλιση του μαζί με την εξασφάλιση τροφής και στέγης ήταν πρωταρχική 

επιδίωξη του ανθρώπου από την αυγή του πολιτισμού. Ήταν, δηλαδή, όχι 

μόνο συγκριτικό πλεονέκτημα αλλά και απαραίτητη προϋπόθεση για την κάθε 

μορφής ανάπτυξη.  

 

Βεβαίως η ορθολογική ανάπτυξη και η αειφόρος διαχείριση των υδατικών 

πόρων του τόπου μας αποτελεί ευθύνη του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων. Η 

ορθή όμως χρήση και η εξοικονόμηση νερού είναι ένα θέμα που αφορά τον 

κάθε ένα από εμάς ξεχωριστά. 
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Γι’ αυτό και η καλλιέργεια υδατικής συνείδησης, ιδιαίτερα από νεαρή ηλικία 

είναι για το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, ένα  προγραμματισμένο και συνεχές 

μέλημα.  

Στη σημερινή εκδήλωση, με ευχάριστο τρόπο μέσα από ψυχαγωγικές 

δραστηριότητες και απλά πειράματα που έχουν σχέση με το νερό, οι μικροί 

μας φίλοι θα έχουν την ευκαιρία να προβληματιστούν, να ενημερωθούν και να 

εμπεδώσουν βασικές έννοιες για τη σημασία και την αξία του νερού για τον 

τόπο μας και την επιβίωσή μας.  

Οι μεγαλύτεροι από εμάς ας συνειδητοποιήσουμε ακόμη περισσότερο την 

ανάγκη εξοικονόμησης νερού, ενώ οι μικρότεροι μας φίλοι, ας χαράξουν για 

πάντα στο  μυαλό και στην ψυχή τους,  τη σημασία που έχει το νερό στη ζωή 

του κάθε ζωντανού οργανισμού.  

Επιτρέψετε μου να ευχαριστήσω θερμά τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης 

του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, καθώς επίσης και την Παγκύπρια 

Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, που με τη δική τους συμβολή, βοήθησαν στην επιτυχία της 

φετινής Εκδήλωσης.  

 

Ευχαριστώ επίσης όσους στηρίζουν την εκδήλωση αυτή, που είναι το 

Frederick University of Cyprus, η Pizza Hut, η Εταιρία Carlsberg και η Unicef.  

Τέλος, θα ήθελα να ευχαριστήσω το ΡΙΚ, για την προσφορά του, τόσο ως 

χορηγού επικοινωνίας, όσο και με την ενεργό του παρουσία.  Σε λίγο, μέσω 

του Προγράμματος Παιδιά στον Αέρα, θα αρχίσει η άμεση μετάδοση της 

Εκδήλωσής μας, από το Ραδιόφωνο του ΡΙΚ.  

Εύχομαι σε όλους, να περάσετε ένα όμορφο πρωινό εδώ στο Τμήμα 

Αναπτύξεως Υδάτων. 

 


